

泰安旅游经济开发区沂蒙精神党性教育培训班圆满结束

循迹溯源 学思想促践行

□最泰安全媒体记者 王玲玲



培训班现场。 通讯员供图

回顾与启示，带领学员们追忆战火纷飞...

为丰富课程内容，培训还安排了观看爱国电影、交流研讨等环节...

现场教学触及心灵

沉浸式学习感悟党史文化，直观感受革命先辈的峥嵘岁月...

经济开发区采取理论培训与现场教学相结合的方式...

学员们先后到大青山胜利突围纪念馆、华东野战军纪念馆...

洗礼，精神得到了升华。

“在这里重温入党誓词，令人更加热血沸腾。我们也要像老一辈革命家一样坚持真理，坚守理想，勇于奋斗！”

全员学习全面提升

党员干部既是党的路线方针政策的执行者，也是以党建引领全区高质量发展的推动者...

此次党性教育培训，泰安旅游经济开发区党员干部全体参与...

学而知之守初心，起而行之担重任。泰安旅游经济开发区主要负责人表示...

省公共资源交易中心调研组来泰安调研指导工作

本报7月13日讯(通讯员 王书荣)

10日，省公共资源交易中心调研组莅临市公共资源交易中心调研指导...

调研组在市公共资源交易中心先后实地参观了窗口服务、不见面开标、大数据分析系统...

座谈会上，市公共资源交易中心主要负责人从市公共资源交易中心基本情况、亮点工作...

调研组对我市公共资源交易中心工作取得的成绩给予了充分肯定。泰安在深化平台整合共享、推动公共资源交易项目“应进必进”...

要认真贯彻落实党中央、国务院关于构建全国统一大市场和要素市场化配置改革的重要决策部署...

调研组在深化平台整合共享、推动公共资源交易项目“应进必进”、协同公共资源交易项目“应进必进”、协同公共资源交易项目“应进必进”...

新时期国有企业思想政治工作面临的问题及改进措施

□泰安市泰山新基建投资运营有限公司 林玉琨

随着国有企业的转型发展，企业的发展模式和管理理念不断更新，对思想政治工作的要求逐渐提高...

为群众解决实际问题。

加强和改进思想政治工作的对策

一是加强组织领导，夯实理论基础。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

二是注重锤炼党性，加强队伍建设。建立健全有效的工作机制，积极创造条件，为开展有效的思想政治工作创造良好的氛围...

当前国有企业思想政治工作中存在的主要问题

一是企业思想政治工作重视程度不够。没有正确处理具体业务和思想政治工作的关系...

二是日常性教育不到位，理论学习有差距。政治理论学习缺乏规划性，制定学习计划局限上级规定学习内容...

三是教育形式单一，缺乏针对性

对思想政治工作经常性教育重视不够，满足于完成上级统一部署，“以会议贯彻会议、以文件落实文件”的现象屡见不鲜...

四是专业人员配备不足，队伍建设不够扎实有力。面对新的改革发展形势变化，有的政工干部工作创新能力不足...

四是提高工作效能，扎实为民服务

结合“我为群众办实事”等志愿服务活动，增强思想政治工作的针对性和实效性。深入排查困难职工，落实精准帮扶...

五是针对职工思想状况掌握不到位，调研浮于表面。开展工作调研不深入，对于职工群众关注的焦点、热点问题，解释释惑、舆论引导和针对性措施做得不到位...

市公共资源交易中心二季度交易数量实现翻番

锚定目标勇争先 实干担当促发展



本报7月13日讯(通讯员 冯岩)

近期，市公共资源交易中心围绕中心、服务大局，按照“1561”发展思路，锚定年初制定的60项重点任务...

房”，实行统一领导、统一建设、统一管理，统一服务，交易系统集成运维水平进一步提升...

切实增强重点项目服务能力。二季度以来，该中心工程建设项目交易数量快速增长是主要特点...

类项目评审复杂、时间较长的特点，今年6月份，市公共资源交易中心制定出台了《泰安市公共资源交易中心隔夜评标管理制度》...

开辟专家专用通道。为进一步保障公共资源交易评审活动的公平公正性，杜绝潜在投标人对专家身份泄密风险点...

家负责二层、一层通过对讲系统进入电梯，直达五楼专家等候区后，保存好个人物品尤其是电子通信产品...

科学编制标准体系。市公共资源交易中心把公共资源交易标准编制作为2023年度确定的重点任务之一，切实加强标准化体系建设...

市统计局夯实政治机关定位

打造“泰数先锋”品牌



一直以来，市统计局牢固树立政治机关意识，坚持问题导向、坚持改革创新...

坚持党建引领 责任落实不打折扣。笃定“统计机关是政治机关，统计工作是政治工作，统计干部是党的干部”政治定位...

务和责任分工，定期召开党建专题会议研究部署、总结提炼具体工作，充分发挥“领头雁”作用...

强化政治自觉 信念坚定毫不动摇。把牢政治机关意识，教育引导系统广大党员干部把捍卫“两个确立”、做到“两个维护”作为最大政治、最高使命、最深情怀...

使命、最深情怀，深切感悟、自觉践行。该局党组领导班子率先垂范，全面落实“第一议题”制度...

提高政治站位 严守底线不遗余力。充分发挥政治建设的统领作用，以“严管厚爱”为基准，坚持德才兼备、以德为先，坚持五湖四海、任人唯贤...

社会主义核心价值观基本内容

